



## 温州市领导 来瑞慰问 企业家及 在外温商

本报讯(记者 林长凯)日前,温州市委常委、市政府党组副书记朱忠明一行,来我市慰问瑞明集团有限公司董事长韩玉明及亲属、浙江雅虎汽车部件有限公司董事长池仁虎及亲属和重庆温州商会会长陈成宽及家属,为他们送上鲜花,致以新春祝福和良好祝愿。

在瑞明集团有限公司和浙江雅虎汽车部件有限公司,朱忠明一行深入车间参观并向企业负责人仔细询问公司生产、经营情况以及新年计划。在陈成宽家里,朱忠明询问他在外经营和生活情况,并鼓励他常回家看看,积极回乡投资兴业,为家乡发展多做贡献。

市领导陈胜峰、方晖、张本锋陪同慰问。

## 今年我市计划新增绿化1.4万亩 扩面与提质并重 彩色树种打造彩色健康森林

本报讯(首席记者 严小章)春回大地,万物复苏,正是植树播绿好时节。我市绿化工程正在紧锣密鼓进行中,10余个绿化工程均已进入招投标阶段。昨日,记者从市农林局获悉,今年,我市计划新增造林绿化1.4万亩,其中山地造林5000亩、封山育林8000亩、平原绿化1000亩。

在市农林局林业科,今年造林绿化准备工作有条不紊进行,各项摸底调查已完成。“再过十来天,我市绿化工程将正式启动。”市农林局林业科工作人员介绍。

近年来,我市不断加大造林绿

化力度,仅去年造林绿化面积达1.4万亩,全市绿化水平不断提升。为此,今年绿化工程与往年有所不同。“今年,绿化工程将扩面与提质并重,既增绿量,也提质量。”市农林局林业科科长王文光说。

天井坪自行车绿道二期绿化工程是今年平原绿化的重点项目,现已进入招投标阶段,招投标完成后便可实施。金黄色的黄金香柳,墨绿色的湿地松,红色的黄山栾树花……未来,骑行在天井坪自行车道,市民看到的不再是单调的绿化,而是多彩的树种。

“建设彩色健康森林是今年绿化工程提质中的一大亮点。”王文光说,今年我市绿化将向彩化、珍贵化发展,将重点推广红色的枫香及红叶石楠、黄色的无患子等阔叶彩化树种。

除了种植色彩更丰富的树种外,加强已造绿地的后续养护管理也是今年绿化提质的另一个重要工作。据介绍,今年计划实施森林抚育1万亩,重点将做好104国道、56省道、瑞枫线等通道两侧山体的抚育工作。

“绿化工作更需要全社会的力

量共同参与。”王文光说,今年,我市加大了财政资金投入,计划投入50万元财政资金,购置榕树、茶花等,赠送有关单位,鼓励大家积极参与义务植树。

据悉,今年,我市山地造林计划重点在马屿、高楼、湖岭、东山等地实施;封山育林计划重点在湖岭、高楼等地实施;平原绿化则是在前几年的基础上,结合“五水共治”,重点在河流沿线进行,推进天井坪自行车绿道二期等绿化工程建设,着力营造林水相依的生态河道与景观绿化带。



## 郁金香是我们爱情的见证



本报讯(记者 陈瑞建/文 孙凇/图)昨天,位于万松东路的新湖郁金香公园正式开园。随着开园仪式的启动,瑞安首届郁金香花博会也拉开了序幕,吸引近万名市民前来赏花、游览。

在郁金香的花海里,身穿白色婚纱的新娘吴丽丽和新郎林亮正在拍摄婚礼外景,在郁金香的衬托下,成为一道亮丽的风景线。

吴丽丽告诉记者,昨天是她结婚的日子,听说郁金香公园当天开园,她就专门和丈夫约上婚礼摄影师,带着伴娘和伴郎来到公园,在郁金香的点缀下,补拍婚礼外景。

“郁金香可以说是我和老公爱情的见证。”吴丽丽说,她是莘塍人,丈夫是乐清人,7年前,她和林亮牵手的那天,正是在杭州太子湾郁金香花展上。“今天是我们结婚的日子,又刚好碰上郁金香花博会开展,你说这是不是很巧呢。”吴丽丽愉快地说。

据新湖广场营销部经理缪勇杰介绍,此次花博会上,来自荷兰的上百个品种共计35万株郁金



香一齐绽放。作为国内最大的郁金香种球采购商之一,“新湖”有着浓郁的“郁金香情结”。2015年,新湖回归温州,不仅带来了

60万平方米超大规模城市综合体——新湖广场作为献礼,更为家乡人民带来了35万株郁金香花海组成的城市欢宴。

除了花卉的展出,为期一个月的花博会还将陆续推出亲子嘉年华、元宵主题盛典、摄影比赛等丰富多彩的互动活动。

### 2015年新春人才 交流大会前日举行 158家企业 设展招才



### 今是好天气 明返阴雨天 3月初的冷空气 又将活跃起来

百姓事 8版

### 《瑞报实验室》证实 牙膏可除圆珠笔迹 这些日常用品 可当 去渍霸

实验室 10版

责任编辑 李群  
电子邮箱 rarbibi@126.com

远望角 9版

## 浙江公布2017年高校选考科目

新高考 变为语数外+ 7选3 物理横扫超九成专业成高考 必杀技

瑞安农商银行 再次上浮 一浮到顶

各项存款利率按央行基准利率最高上浮

# 20%

详细各网点或客服热线 4008057702, 96596 www.rarcbank.com

中国银行瑞安支行

中行“消费通”  
信用卡分期付款业务  
受理流程更简便 付款期数更灵活  
分期手续费更优惠

详询瑞安中行各营业网点

中国建设银行 瑞安支行

建行车易贷

最低首付20%,费用最高省60%

电话: 66890007 详询建行各网点

瑞安日报 旗下产业 承接各种印刷

锋线快印

FENG XIAN KUAI YIN

电话 6688 8081

华夏银行

龙盈理财 晚间档(20:30 - 22:30)

120天 5万元起  
预期收益率6.2%

理财热线: 88906002(工作日)

新湖广场

1000万巨制郁金香花海 3月1日启幕

恭祝全市人民新春快乐!

VIP 6668 6666